



## Руководитель следственного управления провел прием граждан в городе Малгобеке

14 февраля 2014 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков провел выездной прием граждан в городе Малгобеке. Информация о предстоящем мероприятии в установленном порядке была доведена до сведения населения путем размещения на официальном сайте следственного управления. В ходе мероприятия было принято 6 жителей республики, обращения которых в основном касались хода и результатов расследования уголовных дел, вопросов признания потерпевшими по уголовному делу и возмещения причиненного им морального вреда, неправомерных действий сотрудников Сбербанка России и некоторых других вопросов, не относящихся к компетенции Следственных органов Следственного комитета России. По всем вопросам руководителем управления отдельным гражданам даны обоснованные, исчерпывающие разъяснения в соответствии с действующим законодательством, от некоторых граждан приняты письменные заявления для дальнейшего их направления по подведомственности, а также проведения доследственных проверок в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, руководству следственного отдела по городу Малгобеку указано на объективность и своевременность проведения соответствующих процессуальных проверок, качественное расследование уголовных дел, своевременное информирование граждан о принятом процессуальном решении, чуткое и внимательное отношение к гражданам. Прием граждан и рассмотрение их обращений осуществлялся в соответствии с требованиями Конституции РФ, ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" и Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации".

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647708>